

樂在付出—記後龍國小風雨球場落成

歷史悠久，前年才歡慶創校 120 周年的後龍國小，近幾年「扯鈴隊」在國內獲得無數獎項，更為國爭光，拿下 8 座國際賽世界冠軍。

其幕後推手 傅仕銘教練，多年來每天都花大把時間指導學生，可說是不分寒暑，全年無休。就連 2017 年榮獲全台灣教師最高獎項——師鐸獎，教育部給予「普羅旺斯」14 天假期，他都犧牲放棄！只因這一去就是兩星期，他覺得太“對不起”每天苦練扯鈴的學生……原來是這份無私忘我的教學態度，才成就了這支馳騁國際的隊伍！

校長 林信全看到這群小小年紀的「世界冠軍」，總在烈日下揮汗練習，感動之餘亦有不捨，有心要蓋一座“風雨球場”，雖申請到縣政府補助款，卻仍舊不足，便四處尋找熱愛體育與關心教育的人士，籌措經費。看著這些力爭上游的孩子們，我早已百分百認同與支持，自己能為他們做的，就是把不足的款項全額補上。

球場蓋好後，孩子們紛紛興高采烈的寫卡片向我道謝，大孩子寫道：「我們一定更加努力練習，拿出更棒的表現來回報您！」連還不會寫國字的一年級小朋友，也認真寫下：「ㄌ一ㄣ／一ㄝ／一ㄝ・，丁一ㄝ＼丁一ㄝ・ㄩ一ㄣ／ㄩ尤ㄨㄛ＼ㄇㄣ・《ㄩ＼ㄩㄝ・一＼ㄩㄨㄛ＼ㄩㄚ＼ㄩㄥ＼ㄩㄝ＼》林爺爺，謝謝您幫我們蓋了一座大城堡》！好可愛的注音文，讓年過花甲的我，再次想起童年，這聲爺爺，叫的好親切，叫的我心花怒放！

今天趁朝會時來看看完工後的球場、也欣賞扯鈴隊全神貫注的表演…真心希望“風雨球場”能守護他們、再創佳績！另看到小朋友因擁有更好的學習環境，露出天真爛漫的笑容 我 滿心歡喜！

(撰文 / 基金會董事長 林光清 2019.10.22)



信全校長介紹泥巴叔叔讓小朋友認識



後龍國小扯鈴隊，技藝精湛，屢獲國際大獎。

感謝泥巴叔叔給我們遮風避雨的好地方

每年夏天的暑訓，我們總是揮汗如雨的在豔陽下練習著扯鈴，因此，每個扯鈴隊的隊員，皮膚都黑得發亮，看著繽紛的風雨球場一天天的完成，我非常的期待。

今年夏天，風雨球場在林光清爺爺的經費挹注下，終於落成了，我們可以在風雨球場中開心的練扯鈴，不用再酷熱的夏天在操場練習基本動作，真的太棒了！

感謝林光清爺爺對扯鈴隊的幫助，讓我們可以有更好的練習場地，不用再因為下雨而無法練習，我會更加努力的練習扯鈴，在地賽場上，拿到更好的成績。

(撰文 / 後龍國小 602 學生洪苓茵)

我們學校的活動中心每天都有桌球隊和扯鈴隊在辛苦的練習，場地很擁擠，在練習扯鈴時因為太擠了，常常會被同學的扯鈴打到而受傷流血，所以常常看到很多同學不是拿著冰敷袋冰敷就是拿著醫藥箱擦藥。若不想在這麼擁擠的場地練習，就要到室外的場地練習，在夏天時天氣很熱太陽很大，所以我們扯鈴隊的同學每個人都曬得很黑，冬天時風很大又很冷，練習完常常不自覺的流鼻涕，若碰到下雨時就更慘了，全部 60 幾個扯鈴隊的同學都擠在半個排球場大小的室內場地練習，很怕被旁邊的扯鈴打到，有時突然就一顆扯鈴飛過來，然後就被打到了。

但自從有了風雨球場之後，我們就再也不怕太陽曬得黑黑的，再也不用擔心因為距離太近而被同學的扯鈴砸到，碰到下雨天也有風雨球場可以練習，雖然冬天風還是很大，還是很冷，但至少可以稍微遮風避雨。特別謝謝林光清爺爺幫助我們興建風雨球場，讓我們有很棒的場地可以練習，再也不用擔心沒有場地練習，再也不用擔心下雨天要怎麼辦？再也不用擔心夏天時那炎熱的太陽曬的我都頭昏腦脹的，也謝謝林光清爺爺一直以來的幫忙，幫我們買扯鈴，幫我們買練習鞋，幫忙我們出國比賽，我一定會更加努力練習，爭取最好的成績。

謝謝您，林爺爺，將來我也想跟您一樣，和藹可親，每次看到您的笑容，我都好喜歡，將來我也要做一些對大家有幫助的事情，讓大家喜歡我。

(撰文 / 後龍國小 502 班學生傅聖鈞)